## 個人情報の収集・保有・利用・提供に関する同意条項

### 第1条(個人情報の収集・保有・利用)

- 1. 契約者(申込人) および連帯保証人(連帯保証人予定者を含みます。)(以下「契約者等」といいます。)は、株式会社アイビーネット(以下「当社」といいます。)が、本条第2項に記載の利用目的のため、本条第3項に記載の種類の個人情報その他の個人情報を当社が保護措置を講じたうえで収集・利用することに同意します。なお、本同意条項中の用語の定義は、個人情報の保護に関する法令によります。
- 2. 個人情報の利用目的
  - (1) 契約申込受付(媒介の場合を含みます。)、契約締結および契約後の管理
  - (2) 各種取引を行う方と契約者等ご本人との同一性の確認および住所確認
  - (3) 当社が加盟する指定信用情報機関および当該機関と提携する指定信用情報機関に対する照会および登録
  - (4) 与信判断および与信後の管理
  - (5) 個人の属性情報、行動履歴、ウェブサイトの閲覧履歴等に基づく広告の個別化および広告の配信・表示
  - (6) 当社および当社提携先の事業に関する商品・情報・サービスの提供のための郵便物、電話、電子メールなどによる営業活動およびマーケティング
  - (7) 顧客動向分析および商品開発等のための調査分析
  - (8) 個人を特定できない形での統計データの作成、活用、公表等
  - (9)契約者のお問い合わせへの対応
  - (10) 雇用管理、採用選考および採用の連絡ならびに会社情報の提供
  - (11) 顧客サービス向上のための調査分析
  - (12) 上記利用目的の達成の範囲での、個人情報の第三者への提供および共同利用
  - また、当社は、取得した個人情報を、特定の個人であることが識別されないように加工したうえで利用します。これらの情報は、上記各利用目的のために利用されます。
- 3. 収集する個人情報の種類
  - 当社が収集する主な個人情報の例は、以下のとおりです。
  - (1) 所定の申込書にお客様等が記載した氏名、年齢、生年月日、性別、住所、電話番号、メールアドレス、勤務先、家族構成、住居状況 等の属性情報(これらの情報に変更が生じた場合、変更後の情報を含みます。以下同じ。)
  - (2)契約申込日、契約締結日、商品名、契約額、支払回数、支払口座その他の契約に関する情報
  - (3) 契約に関する支払開始後の利用残高、月々の返済状況等の情報
  - (4) 支払能力の調査を目的として、お客様等が申告した資産、負債、収入、支出、およびそれらを証する書類に記載された情報、ならびに当社が指定信用情報機関より取得したクレジット利用履歴および過去の債務のご返済状況等の情報
  - (5) ご本人および代理人確認のための情報(運転免許証、運転経歴証明書、旅券(パスポート)、個人番号カード、特別永住者証明書、在留カード、健康保険証、国民年金手帳、厚生年金手帳、住民票、戸籍謄本・抄本、自動車検査証その他公的機関が発行する書類に記載された事項)
  - (6) 『犯罪による収益の移転防止に関する法律』に基づく取引時確認書類の記載事項

#### 第2条(個人データの共同利用)

当社は保有する契約者等の個人データを以下に定めるところに従い共同利用する場合があります。

(1) 共同利用される個人データの項目

前条第3項「3. 収集する個人情報の種類」に記載の(1)から(6)に定める情報および当社が取得するその他の個人情報(ただし、当社が加盟する指定信用情報機関および当該機関と提携する指定信用情報機関への照会に基づき、これらの機関から取得した個人情報を除きます。)

(2) 共同して利用する者の範囲

株式会社オープンハウスグループおよびそのグループ会社

共同利用者の範囲は、下記のオープンハウスグループのホームページをご覧ください。

https://openhouse-group.co.jp/privacy/group.html

(3) 共同利用者の利用目的

前条第2項「2. 個人情報の利用目的」に記載の利用目的に同じです。

(4) 個人データの管理について責任を有する者

株式会社アイビーネット 代表取締役 濱地功二

所在地: 〒532-0011 大阪府大阪市淀川区西中島 5-14-5 ニッセイ新大阪南口ビル 6 階

### 第3条(指定信用情報機関への登録・利用)

- 1. 契約者等は当社が加盟する指定信用情報機関(個人の支払能力に関する情報の収集および加盟会員に対する当該情報の提供を業とする者) および当該機関と提携する指定信用情報機関に照会し、契約者等の個人情報が登録されている場合には、貸金業法第41条の38および割 賦販売法第35条の3の59等により、契約者等の支払能力に関する調査の目的に限り、それを利用することに同意します。
- 2. 契約者等は契約者等に係る本契約に関する客観的な取引事実に基づく個人情報が、当社の加盟する指定信用情報機関に下表に定める期間登録され、当社が加盟する指定信用情報機関および当該機関と提携する指定信用情報機関の加盟会員により、契約者等の支払能力に関する調査のために利用されることに同意します。

会社名項目	株式会社シー・アイ・シー	株式会社日本信用情報機構	
① 契約に係る申込みをした事実	当社が指定信用情報機関に照会した日か ら6ヶ月間	当該照会日から6ヶ月間	
② 契約に係る客観的な取引事実	契約期間中および契約終了後5年以内	契約継続中および契約終了後5年以内 (ただし、債権譲渡の事実に係る情報について は当該事実に係る情報の発生日から1年以内)	
③ 債務の支払を延滞した事実	契約期間中および契約終了後5年間	契約継続中および契約終了後5年以内	

- 3. 当社が加盟する指定信用情報機関の名称、問い合わせ電話番号は下記の通りです。また、本契約期間中に新たに指定信用情報機関に加盟し、 登録・利用する場合は、別途、書面により通知し同意を得るものとします。(両機関は相互に提携しています。)
  - 〇株式会社シー・アイ・シー (貸金業法に基づく指定信用情報機関) TEL: 0570-666-414 〇株式会社日本信用情報機構 (貸金業法に基づく指定信用情報機関) TEL: 0570-055-955
- 4. 当社が加盟する指定信用情報機関と提携する指定信用情報機関は、下記の通りです。
  - ○全国銀行個人信用情報センター TEL: 03-3214-5020

- 5. 本条第3項に記載されている当社が加盟する指定信用情報機関に登録する情報は下記の通りです。
- ○株式会社シー・アイ・シー

氏名、生年月日、住所、電話番号、勤務先、勤務先電話番号、運転免許証等の記号番号等本人を特定するための情報及び契約者等に配 偶者がある場合の当該の婚姻関係に関する情報、契約の種類、契約日、契約額、貸付額、商品名、支払回数等契約内容に関する情報、 利用残高、支払日、完済日、延滞等支払い状況に関する情報

#### 〇株式会社日本信用情報機構

本人を特定するための情報(氏名、生年月日、性別、住所(別に届け出た連絡先等を含みます。)、電話番号、勤務先、勤務先電話番号、運転免許証等の記号番号等)、契約に係る申込みの事実に係る情報(申込日、申込商品種別等)、契約内容に関する情報(契約の種類、契約日、貸付日、契約金額、貸付金額、保証額等)、返済状況に関する情報(入金日、入金予定日、残高金額、完済日、延滞、延滞解消等)、取引事実に関する情報(債権回収、債務整理、保証履行、強制解約、破産申立、債権譲渡等)

## 第4条(個人データの第三者への提供)

当社が保有する個人データは、契約者の同意がある場合または個人情報の保護に関する法律第27条第1項各号の事由がある場合のほか以 下の場合に第三者へ提供することがあります。

- (1) 利用目的の達成に必要な範囲で個人データの取扱いを委託する場合
- (2) 第2条に定める共同利用のために提供する場合
- (3) 利用目的の達成のために保証人、担保提供者または求償権を有する者(予定の者を含みます。)への提供をする場合

#### 第5条(個人情報の開示・訂正・削除)

- 1. 契約者等は、当社および第3条に定める指定信用情報機関に対して、個人情報の保護に関する法律に定めるところにより自己に関する個人 情報を開示するよう請求することができ、当社は、法令に基づく除外理由がない限り、合理的な範囲で開示いたします。
  - (1) 当社に開示を求める場合には、第6条記載の窓口へご連絡下さい。開示請求手続き(受付方法、必要な書類、手数料等)の詳細についてお答えします。
  - (2) 指定信用情報機関に開示を求める場合には、第3条記載の指定信用情報機関に連絡して下さい。
- 2. 万一個人情報の内容が事実でないことが判明した場合には、当社は、速やかに訂正または削除に応じるものとします。契約者等は、当社が加盟する指定信用情報機関に登録されている個人情報に誤りがある場合の訂正、削除等の申立を、当社が加盟する指定信用情報機関が定める手続きおよび方法によって行うことができます。

### 第6条(個人情報の取り扱いに関するお問い合わせの窓口等)

個人情報の開示・訂正・削除についての契約者等の個人情報に関するお問い合わせ、その他のご意見の申出に関しましては、下記の受付窓口までお願いします。

(受付窓口)株式会社アイビーネット 管理本部管理部 個人情報保護担当窓口

(所在地および連絡先) 〒100-0005 東京都千代田区丸の内 3-3-1 新東京ビル 7 階 TEL:03-6871-0180

(受付時間) 10:00~18:00 (土日曜日・祝日、年末年始を除きます。)

当社の個人情報保護指針および個人情報の取り扱いについては、下記の当社ホームページをご確認ください。

https://ibnet.openhouse-group.com/pages/policy/

## 第7条(本契約が不成立の場合)

本契約が不成立の場合であっても、本申込をした事実は、第1条および第3条第2項①に基づき、当該契約の不成立の理由の如何を問わず 一定期間利用されますが、それ以外に利用されることはありません。

#### 第8条(条項の変更)

本同意条項は法令に定める手続きにより、必要な範囲で変更できるものとします。

以上

### 株式会社アイビーネット 御中

# 私共は、上記「個人情報の収集・保有・利用・提供に関する同意条項」に同意の上、本契約を申し込みます。

記入	.B	西暦 20XX 年 XX月 XX日	
	郵便番号	<b>₹</b> 100 − 0000	
	住所	東京都中央区〇〇1-2-3	
<b>契約者(申込人)</b> フリガナ (自署) 氏名		銀座 太郎	
	電話番号(自宅)	03-XXXX-XXXX	
	電話番号(携帯)	号(携帯)	
	郵便番号	<b>T</b>	
連帯保証人 (自署)	住所	記入不要	
	フリガナ 氏名	※連帯保証人を要する場合、 連帯保証人の方に記入を	
	電話番号(自宅)	お願いすることがあります。	
	電話番号(携帯)		